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Голод в окупованих рашистами Олешках - евакуація заблокована загарбниками

Розклад по китайським гастролям Трампа: Коли ти їхав показувати зуби, а тобі показали 400-річне дерево і
натякнули на вік твоєї країни

Езотеричний дефолт Банкової: як відьма Вероніка програмувала віцекороля на бунт
проти гаранта

Як міжнародний Спецтрибунал готується судити російського
диктатора Путіна

Історія братів із Криму, які відмовилися йти в
армію російських окупантів: «Вони катували
наш народ, а я піду за них служити?»

Уроки історії. На дзвін
Мотриного монастиря
проти більшовиків,
денікінців і коцуряків

Касьянов: Найбільша підлість цієї війни
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Давайте поговоримо про підлість.

Про державну підлість по відношенню до кращих громадян, які з перших днів великої війни взяли
до рук зброю і пішли захищати державу, яка сьогодні намагається їх знищити задля збереження
купки мародерів, захопивших владу.

Поговоримо максимально відверто. 

В 2014 році, коли Гіркін захопив Словʼянськ, я відправився на фронт. З перших хвилин
широкомасштабного вторгнення - пішов воювати. Що отримав в підсумку - військове рабство,
кримінальні справи, шельмування.

На початку 2022 року легко можна було побачити, хто є хто. Хто воює, а хто відсиджується в
Буковелі, або здриснув за кордон.

Після перших трьох місяців добровольчества і партизанщини в нас - інженерів і конструкторів
дронів - було одне бажання - доєднатися до лав Збройних сил. А в тих, хто нас сьогодні
переслідує було зовсім інше бажання - пересидіти, уникнути мобілізації, і з часом знову
розпоряджатися нашим життям.

Якщо б ми були такі ж «розумні», як вони, ми б сьогодні сиділи в Києві, товаришували зі
Штілерманом, пиляли бюджет, заробляли мільйони, їздили закордон і хвилювалися б стосовно
плівок НАБУ.
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Корсун: Чи зміниться державна
кадрова політика після "кейсу
Єрмака"

Іран стягуватиме плату за підводні
інтернет-кабелі через Ормуз

Українці вшановують пам’ять
жертв політичних репресій

Ярослав Железняк: Руїна
державного управління

Дрони масовано атакували Москву
і область, є ураження

У неділю дощитиме вночі на заході
та сході України, вдень до
++18...+23°С

Касьянов: Найбільша підлість цієї
війни

"Я не можу не критикувати
Сирського" - Герой України Дмитро
Кащенко про стан справ у ЗСУ

З життя моральних уродів: Єрмак
мій кум... Може, коли отримаю нову
зарплату, то щось перерахую,-
"слуга" Тищенко

РФ повернула Україні тіла 528
загиблих
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ВІДЕО

Биківня - територія пам’яті. До Дня пам'яті жертв
політичних репресій

Шефір переписав майже всі активи на дружину через
тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під
країну?

Проте, ми були іншими. Ми пішли до війська зі всім, що в нас було - гроші, автівки, приміщення,
можливості.

Ми зустрічали напочатку війни багато таких самих божевільних, які заради України кинули роботу,
пожертвували кар'єрою, віддали свої активи, забули свої сімʼї.

В нашій команді були три прокурори САП, які так само кинулися захищати країну в перші часи
війни, і потрапили у військове рабство. Інші, хто не пішов, з часом повернулися до своєї офісної
роботи.

В нашій команді були електронники і програмісти, які могли зробити такі мізки дрону, щоб він
пройшов московське ППО, але які тепер отримували за свою роботу копійки, виконували накази
військових дебілів, і не могли потрапити на якийсь там «хакатон», на якому тусили в тилу ті, хто не
пішов воювати.

Шабуніна влада дискредитує і переслідує за те, що він, нібито, не виконував свій військовий
обовʼязок, - в дійсності за інше, - при тому що він пішов до війська добровільно, в той час як слідчі
і прокурори, які сьогодні «шиють» йому справу, переховувалися в тилу.

Volodymyr Omelyan оголосили підозру. Фактично за те, що він, будучи колишнім міністром, не
«порішав» своє спокійне тилове життя, а пішов воювати, і тепер є принциповим критиком влади. 

Взагалі-то людина з досвідом міністра, або прокурор САП, чи конструктор дронів, електронник -
невже ж вони не були б більше корисними в тилу?.. 

Невже тільки тому, що ці люди пішли воювати, вони тепер мають терпіти знущання від тих, хто не
воював, не воює, але має чомусь право їх оцінювати і засуджувати?..

Де логіка?.. де справедливість?..

Десятки журналістів, блогерів, волонтерів, громадських діячів опинилися в пастці добровільної
мобілізації. Що виграла країна від того, що Бутусов пішов на війну?.. - Тільки втратила
надзвичайно гучний, чесний голос.

Сотні тилових чиновників, прокурорів, слідчих, медіа-кілерів, ніколи не воювавших, тепер за наші з
вами державні кошти, на замовлення мародерів, знищують кращих людей країни, тих хто пішов
воювати і воює, але не мовчить, перетворюючи їх на рабів національно-визвольної війни,
вбиваючи і запроваджуючи їх до вʼязниці. 

Це і є найбільша підлість цієї війни в виконанні мафіозної держави.

Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки, засновник
громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації “Matrix-UAV”; сторінка
автора у Фейсбук

«Аргумент»

На цю тему:

Юрій Касьянов: Влада боїться озброєного народу
Юрій Касьянов: Свято штілерманів, міндічів і цукерманів
Касьянов: Мародери взяли в заручники державу
Касьянов: Fire Point - частина мафіозного спруту влади
Касьянов: Fire Point - це Вечірній Квартал, поставлений на війні. Ми платимо за це
свято кровʼю

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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